

У каждого в жизни случаются черные полосы.



Различного происхождения.

Короткие и продолжительные.

А у кого-то и вовсе не жизнь, а беспроглядная чернь.

Это такие периоды, когда "все к одному", и "беда не приходит одна".

Словно бы сглазили или, что хуже еще, порчу какую-нибудь навели.

## Как победить зависимость. Идея №7 – "воля и разум неприкосновенны"

Автор: Tasha

29.04.2015 19:46

---

Чувство такое, что кто-то, совсем тебе недружелюбный, завладел вдруг пультом управления твоей жизнью.

Жмет, будто в остервенении, на все кнопки подряд, без разбору, сея в ней хаос и разрушения.

А потом, на-игра-глуми-вшись по полной, возьмет да и треснет его, что есть дури, об землю.

Сводя все, что было тобою недавно, на нет.

Не правда ли, знакомая картина?

Уверена, что каждому.

Так как живем мы все в мире людей.

И все, хоть раз в жизни, попадаем в зависимость от какого-нибудь человека.

Начальника, близкого, друга, соседа, знакомого.

И автор сего попадала в нее не единожды.

В последний раз - не так уж давно.

## Как победить зависимость. Идея №7 – "воля и разум неприкосновенны"

Автор: Tasha  
29.04.2015 19:46

---

И как никогда до сих пор.

Спасло одно видео, где говорилось:

Посягнувший на чью-либо жизнь рискует много больше, чем тот, на кого посягнули.

Ибо идет вразрез Вселенной.

Ее основного закона.

Незыблемого и нерушимого:

### **ВОЛЯ И РАЗУМ ЧЕЛОВЕКА НЕПРИКОСНОВЕННЫ**

Итак, если вы оказались в подобной зависимости, повторяйте как мантру себе:

"Никто не в праве посягать на мои волю и разум".

"Мои воля и разум неприкосновенны".

"Я - Человек, а не инструмент, на котором играют".

Будьте уверены, ваши слова очень скоро дойдут куда надо.

И посягатель, каким бы опасным он ни был, скоро получит сполна.

Ибо посягнул на святое.

Нарушил первый вселенский закон:

## **ВОЛЯ И РАЗУМ НЕПРИКОСНОВЕННЫ**

Помните это.

Берегите себя.

И свободу в себе.

И в других.